

快毕业了 工作也定了 女大学生却自杀了

每年的这个时候,都是大学生们找工作的高峰,大四女生杨敏是幸运的,她联系到了一家银行,并接受了培训,准备拿到毕业证后就去报到正式上班。就在年近六旬的父母为之高兴时,一个意想不到的噩耗降临了:杨敏服药自杀了!

经历了丧女之痛的杨利国和妻子认为女儿之所以这么做,是因为毕业论文没有通过,对此,校方觉得他们并没有责任,并建议家长走司法途径。

现场

父母抱遗像泣不成声

6月2日上午,云南财经大学,杨敏的父母坐在地上,抱着女儿遗像,身上挂着写有“杨敏,爸爸妈妈找你来了”“恳请校长见我们一面”的牌子。遗像上女孩就是杨敏,今年22岁,是云南财经大学工商管理学院2004级人力资源管理专业1班今年即将毕业的本科生。

“还我女儿!”杨敏父母坐在地上泣不成声,不时唠

叨着女儿名字。他们说,女儿是因为服毒而于5月22日在医院停止了呼吸的。

据杨敏的母亲李女士介绍,女儿在昆明一银行找到了一份工作,并签了协议,按要求从5月19日到31日在银行培训,等拿到毕业证就可以正式上班。

但从5月份以来,女儿就担心毕业论文不能过关,每次回到家都不开心。

父母

女儿自尽是学校责任

4月份开始写毕业论文以来,女儿就常常提起指导老师。一次女儿回家说,指导老师对她说:“你死定了,你论文不能通过,不能毕业了。”女儿说,毕业论文修改了好多次,但都得不到指导老师的承认,指导老师的论文写得不好,因为老师当着其他学生的面说了这样

的话,非常伤女儿的自尊。李女士说,女儿担心毕业论文过不了,拿不到毕业证,影响到银行工作,并且还要赔偿银行违约金,总是忧心忡忡的,承受了非常大的压力,这是女儿服毒自尽的直接原因,对女儿的死,学校和老师应负起责任。

邻居

姑娘平时很柔弱内向

邻居唐先生说,杨敏是个非常文弱、内向,平时很少说话的女孩,他非常喜欢杨敏。杨敏家庭条件不好,考上大学后的学费都是从亲戚朋友那里借的,由于家庭条件不好,她大学期间从没有带同学回家,自尊心非常强。

杨敏是独生子女,家里精神支柱就是她,送她读了四年大学,本想着她毕业后能把家里的条件改善一下,可是她这一走,整个家庭就垮了。她的爷爷、奶奶都是八九十岁的老人,杨敏走了10多天,家人都不敢对老人讲。



杨敏的父母坐在学校门口讨说法 陈昱州 摄

校方

在家里自杀不是学校原因

就杨敏在家中服毒身亡事件,校方向记者出示了书面情况说明:

5月21日下午3点左右,杨敏母亲及3名亲属来到云南财经大学,并找到该校工商管理学院院长,反映她女儿在家中因出现心跳呼吸骤停,疑似服毒,经120现场急救后送到了省红会医院重症病房抢救。院长、党委书记、院办公室负责人及杨敏所在班的班主任闻讯后,迅速赶往医院。

原因

女生自杀是服了大量安定药

在这份书面情况说明中,还介绍因为大四没课,学生可以回家,杨敏于5月21日上午在位于大树营片区的家里休息,杨利国中午12时50分左右,发现女儿嘴唇发紫,口吐白沫,不省人事,120赶到后,已停止心跳和呼吸,现场急救后,

有微弱心跳,送到医院,经检查是服食了大量安定类药物。

女儿去世后,长宽二三十厘米,用镜框装好的黑白照片,是杨利国难以割舍的物品。为讨说法,杨利国夫妻不仅制作了这样大幅女儿照片,还将女儿的遗体依然存放在

医院太平间,他们希望讨个公道之后,再妥善处理女儿的遗体。夫妻俩十分眷恋女儿,丈夫杨利国还指着照片对记者说:“我女儿长得漂亮,身材也高,将近1.70米,在邻居眼里还非常乖巧,但我们没想到她会选择服毒自杀这条路。”

建议

校方希望家属走司法途径

学生处处长张文华说:“我们曾经从人道主义角度安抚了家属,毕竟杨敏是我们学校的学生,但她自杀与学校无关,学校没有责任。她是在家中自杀的,家属所谓的自杀原因也只是自杀之词。”张文华说:“她自杀有没有其他原因,学校不知道,学校不是司法机关,没有权力调查,建议家属走司法途径,要是经调查确定学校有责任,我们不会推。”

据校方介绍,负责指

选择

自杀做法不可取

仅仅因为一次论文没有定稿,不能参加答辩,就草率地了结自己的生命,这种做法不可取。该校大二学生李同学认为,杨敏的自杀是因为自身压力过大,以致选择死亡作为唯一的解脱。做出这种选择,是要经过一个过程的,因为压力积累的过程较长,导致杨敏再也承受不起。当然,每个人对压力的承受能力不一样,这和个人成长经历、环境以及心理素质有关。

李同学认为,当今大学生好多是独生子女,心理承受能力比较弱,经不起打击,由于找不到释放和解决压力的正确渠道,很有可能采取极端的办法来

■律师说法

若无证据 学校无责

前日,云南财经大学的汪校长同杨敏的家长见了面,而律师称在无证据的情况下,学校无责。

据悉,杨敏自杀事件在网上引起了热议,同情与指责均有。杨敏的母亲李桂芝悲痛地告诉记者,前日16时,此前一直称在欧洲出差的汪校长“回来”了,亲自来自校门口找到他们见面会谈。但是对于见面的过程和结果,李桂芝不愿多谈,她说现在他们非常需要静一静,请不要打扰他们。

云南天外天律师事务所的杜晓秋律师说,杨敏在家中自杀,在没有其他原因的情况下,她作为当事人应该完全自负其责。如果有证据证明,她自杀是因为学校或者老师侵犯她的人格尊严等权利,符合法律关于侵权要件的构成,学校应该依法承担相应的责任,否则学校不承担法律责任。这个事件的发生再次说明,有些大学生心理承受能力太低,社会和高校应该加强学生的心理辅导。

综合《春城晚报》《生活新报》消息

山东一产妇自然受孕,一下生下4个娃

龙凤四胞胎取名“欢迎奥运”

6月3日下午2时15分,伴随着一声声婴儿的啼哭,两“龙”两“凤”四胞胎相继在青岛附院妇产科诞生。孩子们的父亲王磊为其取名“欢迎、迎奥、奥奥、奥运”,连起来就是“欢迎奥运”,据了解,四兄妹是自然受孕的双卵四胞胎,目前情况基本稳定。

28岁产妇生下四胞胎

3日下午,记者闻讯赶到青岛附院看到,四个粉嘟嘟的小家伙,紧闭双眼,小胳膊小腿不时乱动。孩子的妈妈,来自山东胶州市的28岁的范增雯因产后虚弱,转入重症监护室。“怀孕不到8个月,宝宝是剖腹产下的!”孩子的父亲王先生介绍,去年妻子在怀孕3个月做检查时,就得知是四胞胎了,经过4个多月的治疗,近日到医院待产。3日下午,妻子产下了两男两女四胞胎,四个孩子的体重分别是1.8千克、1.6千克、1.28千克、1.59千克。

宝宝们为双卵四胞胎

“有三个孩子的体重都在3斤以上,对于四胞胎而言,能达到这个标准已经很难了。”医院新生儿科值班医生告诉记者,宝宝们为双卵四胞胎,四胞胎的老大、老二都是男孩,老三、老四都是女孩。而且在接生中发现,两兄弟“住”在一个胎盘,两姐妹“住”在一个胎盘。据介绍,产妇刚上手术台,临产迹象非常明显,稍有耽搁,大人和孩子都会很危险。当打开子宫,宫腔内已经蓄满鲜血。



四胞胎姐妹 何毅 摄

医生们手疾眼快,在血水里“捞”出了四个孩子。

巨额医药费愁坏家长

“我既高兴又忧!喜的是家里一下子添了四个小宝宝,忧的是孩子将来的巨大开销。”王先生告诉记者,见到四个孩子后,他兴奋得好一会都没回过神来,同时又觉得沉甸甸的担子压在身上。现在最发愁的是孩子的医药费,他们已经花费了四万多元的医药费。

“我无论如何也要想办法养活四个孩子!”王先生告诉记者,全家人知道是四胞胎时,医生就建议减胎,但当时怎么

都没舍得打掉。“幸亏老板相助,否则我光凑医疗费就得花上好长时间。”他感激地说。

据王先生介绍,3日下午,一直在青岛附院产科病房的,还有一名和四胞胎并没有血缘关系的特殊家属。王先生告诉记者,特殊家属姓宋,是他所在公司的老板。3日中午,听到他喜得四胞胎,但是医药费用紧张后,宋先生立即携带两万元钱前来探望,并一直在产科病房与产妇的家属们一起守候,直到产妇和四个孩子都安排妥当后才离开。

孩子取名“欢迎奥运”

“我早就把名字取好了!”王先生欢喜地告诉记者,为孩子取名为“欢迎、迎奥、奥奥、奥运”,“孩子正好在北京奥运会前出生,所以这个名字就显得特别有意义。”在现场的很多家属高兴地说女方家族有功劳,因为女方家族具有多胞胎史。“四胞胎母亲的姑姑就是双胞胎。”

截至记者发稿时,四胞胎的情况都基本稳定。如果一切顺利,四胞胎在新生儿室观察护理10天左右就可以见到他们的母亲了。 据《半岛都市报》

与奥林同行,享受人间大爱



世界上最美的享受是什么?不是豪车豪宅,不是珠玉满箱,而是以与你相伴一生为目标,随时随地满足你的一切需要。

四川“5.12”地震中,全中国人民对灾区同胞全方位的无私援助与目光长远的承诺,就是这样最宝贵的馈赠。馈赠中的一部分,来自于奥林(国际)皮业的员工与客户们。员工与客户,都被称为奥林人。他们已相伴成长十年。十年来的亲情互动中,客户与员工已浑然一体。面对震灾,他们共同献力,已不是第一回。

寂寞过后是春天

1998年春末夏初,奥林首开国内皮革市场先河,引进三峡水牛皮凉席时,曾被业内认为是死路一条。人们不认为,一向用来保暖的皮革竟可用于夏天睡眠。

奥林人的选择,有过慎重考虑:三峡地区气候闷热,牛皮毛孔也较他处粗大,取皮制席,其透气、吸汗、防潮、散热等性能俱佳,早在数百年前就已是皇族专用品了。佳品一度失传,水牛皮凉席成为濒危品,只在三峡地区少数人家流传。直到它被奥林发现,改进工艺后向全国推广,三峡水牛皮凉席才迎来第二春。推新之初,奥林就推出三大金牌服务,即市区内免费送货上门,10天内无条件退货,售出后终生免费保养。

这一坚持,就是10年。期间陆续有其他商家效仿,争相推出终身服务之类承诺,多是不了了之。但奥林人却一诺千金,赢得了广大客户的信任。

有时会给些老客户电话介绍新品种,他们多数当时就订货,说是就信你的话了。好

像不是做生意,就是自家人在分享好东西。”奥林客服部经理崇隔兰说,把客户当家人,正是奥林的经营理念。“像对待亲人一样去对待客户,就不怕被客户抛弃。”把客户当家人,意味着始终如一付出,也意味着坚守难捱的寂寞。寂寞来自于最初市场推广的艰难,来自于客户对产品的陌生。至2003年春,一切奉献与付出已经到了奥林所能承受的极限--连年亏损之后,他们开始担心还能坚持多久。

否极泰来。2003年夏非典过后,人们对生命享受的认识大大提升,很多曾在奥林柜前犹豫过的客户,都跑来购买心仪已久的水牛皮凉席。奥林人的春天,在此时来临。

奉献过后回报美

2003年奥林水牛皮凉席销售全面爆发以后,大批忠实的老

客户也开始呼朋引伴,带来更多新客户。客户群体就这样滚雪球般地壮大,这让奥林人对自己提出更高要求:如何给他们以更高品质、更好的享受?”

奥林员工请客户提意见。结果大家一致的反馈是,产品非常棒,服务质量非常高。可这么好的东西,为何不多做宣传?”巷子太深,好酒的香味也飘不出来。

可奥林员工却认为,与其去耗费精力推广吆喝,还不如继续打磨,让产品自身魅力更强,也更有说服力。因此,奥林不断改进,年年推新,从包边到卷边,从单层到双层防滑,皮型越来越薄,推出多种色系以便客户家装统一风格……这样一来,客户更替奥林员工急了:“这么好的产品,应当是所有工薪阶层以上家庭的夏季必备品。他们自己也不宣传,市场上乱七八糟的牌子又多,怎么让更多人知道奥林的好?”客户们开始自发当起义务促销员,四处劝人购买。

有一桩趣事,一位女士为说服多年失眠的邻居买奥林凉席,干脆先垫资买了一床给邻居送去。结果第三天,邻居把费用连同路费都给她了,还连连道谢:“我实在是给各种所谓的保健席伤透了心!也买到过名不副实的牛皮凉席!所以根本没敢信你的话。这两晚睡得太多,太感谢了!”

该邻居很快去奥林买下十余床凉席送给他的商业伙伴:“让他们睡得好,在最舒服的时候想起我的好,他们就更愿意和我合作了!”如今,该客户已累计买了20余床奥林水牛皮凉席。

这不是特例。历年统计表明,奥林客户群体中,有9成

以上都是重复购买、多次购买的老客户。略通些商界规律的人都知道,一个品牌完全成熟、焕发魅力的唯一标志,就是客户群体中老客户达到8成。而9成老客户,已近乎神话。

新奥林人与爱同行

十年下来,奥林已成长为中国皮革界的一流品牌,其影响之大已不需赘言。这品牌属于所有奥林员工与比员工群体更庞大更有力的客户群。正是十年来员工与客户之间的亲情互动,让他们成为奥林品牌的主人。他们在为奥林自豪的同时,也享受着奥林给予的爱满足。

品牌意味着高品质,意味着高度社会责任。奥林人将回报社会、惠及众生视为责任。2005印尼海啸,2006江西九江瑞昌地震等多次灾难,奥林人都以客户与员工集体献力的形式,为灾区人民捐资捐物。

今年5.12四川地震一发生,奥林员工就自发紧急行动起来。作为长年从三峡引起正宗水牛皮的厂家,奥林感觉四川人对他们有恩。于是一方面内部员工捐款捐物,另一方面,水牛皮凉席让利销售,每售出一床就捐出100元营业额。此

外,奥林还对社会爱心群体给予馈赠:凡是为灾区献血的南京市民,均可获赠价值199元的奥林全皮拖鞋一双。

客户们坐不住了。025-83734369奥林热线电话里,传来声声责怪:“我们都得到了三峡的恩惠,为什么不叫上我们一道为灾区献爱心?”于是连日来,南京中央商场、无锡商业大厦等奥林销售专柜前常有客户在购物时主动多给钱,或是直接送捐款来。最终带着全体奥林人体温的捐款,被送往四川灾区,送往那个缔造奥林神话,成就奥林人缘份的昔日天府之国。

这事让奥林品牌越发深入人心。人们会说,选择了奥林,就意味着你选择了无微不至的关爱,选择了不计回报的付出,选择了共同成长,选择了爱与奉献,选择了世界上,最美好的享受--与世界上最美好的人一道,享受这个美好世界的同时,也为世界的更美好而共同努力。

我的e家
电信有距离 网络无距离

跟上大部队,才能不掉队!

500万宽带客户的选择,现在加入更有惊喜大奖等你拿!

选择中国电信宽带,相信500万客户的眼光,和大多数人站在一起,共同体验网络时代的精彩!6月1日-7月31日,新装宽带并加入我的e家的客户,就有机会获得海南三亚双人免费游、全年我的e家e9套餐等缤纷好礼!赶快加入,机会多多,等你来把握!

自助服务热线 10001
网上营业厅
js.ct10000.com

活动时间
2008年6月1日-2008年7月31日

活动内容
所有新装宽带并加入我的e家的客户,即有机会参加每月抽奖,获得丰厚奖品。
●一等奖:海南三亚双人游 ●二等奖:尊享e8免费一年使用 ●三等奖:e8免费一年使用

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

中国电信江苏公司

客户服务热线 10001